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Lunettes de sport intelligentes
EW_SGQO1

Manuel de ['utilisateur
(Francais)

Contacts
De Charge

Appareil

Photo Flash

Touche @ :

A : En état d'arrét, appuyez longue-
ment sur la touche pendant 3
secondes pour allumer l'appareil ;

B : sous tension, appuyer longuement
sur la touche pendant 5 secondes
pour éteindre le produit ;

C: sous tension, appuyez longuement
sur la touche pendant 10 secondes
pour rétablir les parameétres d'usine du
produit (cette opération efface toutes
les données de l'appareil, veuillez
l'utiliser avec précaution).

D : sous tension, appuyez brievement
sur la touche une fois pour prendre
une photo, la photo sera automa-
tiquement stockée dans la mémoire
locale du produit et pourra étre
importée sur le téléphone portable
aprés avoir connecté l'APP ;

E : sous tension, appuyer rapidement
2 fois sur la touche pour enregistrer
une vidéo, puis appuyer une fois sur la
touche pour mettre fin a l'enregis-
trement pendant le processus
d'enregistrement, la vidéo prise sera
automatiquement stockée dans la
mémoire locale du produit et pourra
étre importée sur le téléphone
portable aprés connexion a l'applica-
tion ;

F : Au démarrage, une pression
prolongée sur le bouton pendant 16
secondes forcera le produit a
redémarrer et a entrer dans l'état de
connexion en attente ;

G : Lorsqu'un appel arrive, appuyez
brievement une fois pour répondre a
'appel entrant, appuyez longuement
pendant 3 secondes pour rejeter
l'appel entrant en cours ;

Appuyez sur le bouton @ :

A : Une fois l'appareil allumé, appuyez
brievement une fois pour activer
l'assistant vocal IA. Vous pouvez alors
poser des questions a l'assistant.

Cette opération nécessite que
'application HeyCyan reste affichée au
premier plan.

B : Une fois l'appareil allumé, appuyez
sur le bouton et maintenez-le enfoncé
pendant 2 secondes pour lancer
'enregistrement. Appuyez brievement
une fois de plus pendant l'enregis-
trement pour mettre fin a la session.
L'audio enregistré sera automatique-
ment stocké dans la mémoire locale
de l'appareil et pourra étre importé sur
votre téléphone portable via
'application.

C : Une fois l'appareil allumé, appuyez
deux fois rapidement sur le bouton
pour activer la fonction de reconnais-
sance d'objets. Gardez la téte
immobile pendant que la caméra
capture des images des objets a
proximité, qui sont ensuite synchro-
nisées avec 'application pour étre
analysées. Les résultats peuvent étre
consultés dans la section IA de
'application.

Zone tactile ® :

A : Lors de la lecture de musique,
double-cliquez continuellement sur la
zone tactile pour démarrer/pause la
lecture;

B : Lors de la lecture de musique, trois
clics consécutifs sur la zone tactile
permettent de passer a la musique
précédente ;

C : Pendant la lecture de musique,
appuyez longuement sur la zone
tactile pour passer a la musique
suivante.

D : Lorsque vous écoutez de la
musique, balayez vers 'avant sur la
zone tactile pour augmenter le volume
; balayez vers l'arriere pour diminuer
le volume.

Instructions de connexion

1. Ces lunettes intelligentes sont un
produit autonome, de nombreuses
fonctions doivent étre connectées au
téléphone portable avant d'étre
utilisées.

2. Vous pouvez rechercher “HeyCy-
an” dans Google Play ou dans
l'AppStroe de l'iPhone pour le
télécharger et l'installer sur votre
téléphone portable.

3. Vous pouvez également scanner le
code QR et sélectionner la version
systéme correspondante a télécharger.

Ouvrez l'application installée et
suivez les instructions pour terminer
I'enregistrement ;

Sélectionnez [Accueil] et cliquez sur
[Connecter un appareil] ;

Sélectionnez le nom de l'appareil
recherché [Q01] ;

Lorsque vous entendez le son
ding-dong, la connexion est réussie.

Conseils pratiques

+ Ce produit prend en charge l'enregis-
trement photo et vidéo, mais la
consommation d'énergie est
relativement élevée; lorsque la
puissance est inférieure a 15 %,
'appareil désactive la fonction
d'enregistrement photo et vidéo;
lorsque la puissance est inférieure a 20
%, l'appareil interrompt la transmission
des données vers le téléphone
portable; la transmission peut
reprendre apres le chargement.

+ Ce produit prend en charge le wifi
pour transférer les données vers le
téléphone portable et les enregistrer.
Le téléphone portable doit permettre a
I'APP d'utiliser les autorisations
appropriées avant que vous ne puissiez
le faire.

Précautions d'emploi

» Ne pas charger dans un environne-
ment aqueux ou humide.

- Veuillez utiliser le cable de charge-
ment fourni avec ce produit pour le
charger.

- Le matériau de ce produit est souple,
veuillez le tenir délicatement et le
poser, il est interdit de le faire tomber ;
si vous trouvez le produit cassé,
veuillez faire attention a la sécurité
pour éviter de vous égratigner le corps.
- Ce produit n'a pas de fonction
d'étanchéité, il est strictement interdit
de le laisser pleuvoir ou de le tremper
dans l'eau.

% Ce produit prend en charge les
fonctions photo et vidéo, il est
strictement interdit d'utiliser ce
produit

pour la photographie clandestine et
d'autres comportements, veuillez
suivre strictement les lois et
réglementations locales, l'utilisation
saine de ce produit.

Informations sur la batterie

Numéro de modéle : JL451243

Type/catégorie de cellule/batterie : Lithium-ion polymére
Capacité (V/mAh/Wh) : 3,85 Vce. 270 mAh 1,0395 Wh
Composition chimique : Li-ion LiCoO,

Substances dangereuses autres que le mercure, le
cadmium ou le plomb : Aucune

Agents d'extinction utilisables : H,O, CO,

Matiéres premiéres critiques présentes dans la batterie a
une concentration supérieure 2 0,1 % en poids :

LiCoO,, graphite, LipF6, Cu, Al, Ni

Marque déposée : Aucune

Poids net (g): 459

Fabricant : Guangdong Julang Energy Industry Co., Ltd.
Courriel : Julanglibattery@163.com

Adresse : Batiment 4, n° 110, route Tanglong Ouest,
Tangxia, Dongguan, province du Guangdong,
République populaire de Chine

Numéro de lot : Voir I'étiquette signalétique sur la batterie
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Code QR
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DOC (déclaration de conformité UE 2023/1542)
disponible sur demande

DECLARATION DE CONFORMITE DE L'UE
Nous, A6 Europe s.a., établie 127-129 rue
Colonel Bourg, 1140 Bruxelles, Belgique,
déclarons sous notre propre responsabilité que le
produit suivant :

Marque : Ewalkers - Modéle : EW_SGQO1
Description du produit : Lunettes connectées
Conforme aux dispositions de la ou des directives
communautaires suivantes :

Directive RED : 2014/53/UE
Directive LVD : 2014/35/UE
Directive CEM : 2014/30/UE
Directive RoHS : 2011/65/UE, amendement
2015/863/UE
Reglement UE 2023/1542
ISO 12312-1:2022
et respecte les exigences essentielles des
normes européennes harmonisées :
CEM : ETSI EN 301 489-1V2.2.3: 2019-11
ETSI EN 301 489-17 V3.3.1 : 2024-09
EN 55032:2015+A1:2020
EN 55035:2017+A11:2020
EN IEC 61000-3-2:2019+A2:2024
IN 61000-3-3:2013+A2:2021
Radio : ETSI EN 300 328 V2.2.2: 2019-07
Sécurité : EN |IEC 62368-1:2024+A11:2024
Santé : EN 62479:2010
Cybersécurité : EN 18031-1:2024
EN 18031-2:2024
Date : juin 2026
David Peroo, Chef de produit
i N
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MISE AU REBUT

FR

ADEPOSER A DEPOSER
ENMAGASIN EN DECHETERIE

Cet apparel et
ses accessoires
se recyclent

2 it

Ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures

ménageéres ; il doit étre rapporté dans un point de

collecte pour étre recyclé. Veuillez vous
renseigner auprés de votre mairie pour plus
d'informations.

: Les produits contenant des piles doivent
étre éliminés conformément a la réglemen-
tation locale en vigueur. Veuillez déposer
vos piles usagées dans un centre de
recyclage agréé pour un traitement
respectueux de |'environnement.

° 2 Pour les matériaux d'emballage et la ou les
eanotices d'utilisation, veuillez vous référer
aux instructions de tri figurant sur

I'emballage principal et a la réglementation
en vigueur dans votre région.

©AB Europe 2026. Tous droits réservés. Les spécifica-
tions et/ou la conception du produit peuvent étre
modifiées sans préavis. Toutes les marques et tous les
logos mentionnés dans ce manuel appartiennent a leurs
propriétaires respectifs.
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Smart sports glasses
EW_SGQO01

User's Manual
(English)

Charging
Contact

Camera Flash

Key @:
A: In the off state, long press the key for
3 seconds to turn on the power;

B: Under power-on state, long press
the key for 5 seconds to turn off the
product;

C: Under power on state, long press the
key for 10 seconds will make the
product restore the factory settings
(this operation will clear all the data on
the device, please use with caution)

D: Under power-on state, short press 1
time to take a picture, the photo will be
automatically stored in the local
memory of the product, and can be
imported to the cell phone after
connecting the APP;

E: Under power-on state, short press 2
times quickly to record video, and then
short press once to end this recording
during the recording process, the video
taken will be automatically stored in
the local memory of the product, and it
can be imported to your cell phone
after connecting the APP;

F: In the power-on state, long press the
button for 16 seconds will make the
product forced to restart and enter into
the pending connection state;

G: When a call comes in, short press
once to answer the incoming call, long
press for 3 seconds to reject the current
incoming call;

Press button @:

A: While the device is powered on,
press the button once briefly to wake
up the Al voice assistant. You can then
ask the Al voice assistant questions.
This operation requires the HeyCyan
app to remain displayed on the front
screen;

B: While the device is powered on,
press and hold the button for 2 seconds
to enable the recording function.
During recording, press the button
once briefly to end the recording.

The recorded audio will be automati-
cally stored in the device's local
memory and can be imported into your
phone after connecting to the app;

C: While the device is powered on,
quickly press the button twice to
activate the object recognition feature.
Keep your head still while the camera
takes a photo of the object in front of
you and syncs it to the app for analysis.
The results can be viewed in the Al
section of the app.

Touch area @:

A: When playing music, continuously
double-click the touch area to
start/pause playback;

B: When playing music, three
consecutive clicks on the touch area to
switch to the previous music;

C: When playing music, long press the
touch area to switch the next music.
D: When playing music, swipe forward
across the touch area to increase the
volume; swipe backward across the
touch area to decrease the volume.

Connection instructions

1. This smart glasses is a stand-alone
product, many functions must be
connected with the cell phone before
use.

2.You can search “HeyCyan” in
Google Play or iphone App Stroe,
download and install it to your cell
phone.

3. You can also scan the QR code and
select the corresponding system
version to download.

Open the installed app and follow the
instructions to complete the
registration;

Select [Home] and click [Connect
Device];

Select the name of the searched
device [QO1];

When you hear the ding-dong sound,
the connection is successful.

+ This product supports photo and video
recording, but the power consumption
is relatively high, when the power is
lower than 15%, the device will
deactivate the photo and video
recording function, when the power is
lower than 20%, the device will pause
the transmission of data to the cell
phone, and can be resumed after
charging.

+ This product supports wifi to transfer
data to cell phone and save it, it needs
the cell phone to allow APP to use the
relevant permissions before it can be
realized.

Precautions

« Prohibit charging in a waterlogged or
humid environment.

- Please use the charging cable
accompanying this product to charge.

+ The material of this product is soft,
please hold it gently and put it down, and
it is forbidden to drop it; when you find
the product broken, please pay attention
to safety and avoid scratching your body.
« This product does not have waterproof
function, it is strictly prohibited to let the
product rain or soak in water.

% This product supports photo, video
function, it is strictly prohibited to use
this product for clandestine photogra-
phy and other behaviors, please strictly
follow the local laws and regulations,
healthy use of this product.

Battery information

Model No.: JL451243

Cell/battery type/category: Lithium-ion polymer
Capacity (V/mAhWh): 3,85Vd.c. 270mAh 1,0395Wh
Chem: Li-ion LCO

Hazardous substances other than mercury,
cadmium or lead: None

Usable extinguishing agent: H20, CO2

Critical Raw Material present in the battery in a
concentration of more than 0,1% weight by weight:
LiCoO2, graphite,LipF6, Cu, Al, Ni

Trade mark: None

Net weight (g): 4,59

Manufacturer: Guangdong Julang Energy Industry
Co., LTD, Email: Julanglibattery@163.com,

Address: Building 4, No. 110, Tanglong West Road,
Tangxia Town, Dongguan City, Guangdong Province,
PR of China

Batch number: See the rating lable on the battery

QR code
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DOC (declaration of conformity EU 2023/1542)
available on request

EU DECLARATION OF CONFORMITY

We, A6 Europe s.a., established 127-129
rue Colonel Bourg, 1140 Brussels, Belgium,
declare under our own responsibility that
the following material:
Brand: Ewalkers - Model No.: EW_SGQO1
Product description: Smart glasses
Meets the provisions of the following
Community directive(s):
RED Directive: 2014/53/EU
LVD Directive: 2014/35/EU
EMC Directive: 2014/30/EU
RoHS Directive: 2011/65/EU, amendment
2015/863/EU
EU regulation 2023/1542
ISO 12312-1:2022
and respects the essential requirements of
harmonized European standards:
EMC:
ETSI EN301 489-1 V2.2.3: 2019-11
ETSI EN301 489-17 V3.3.1 : 2024-09
EN55032:2015+A1:2020
EN55035:2017+A11:2020
EN IEC61000-3-2:2019+A2:2024
EN 61000-3-3:2013+A2:2021
Radio : ETSI EN300 328 V2.2.2: 2019-07
Safety: EN IEC 62368-1:2024+A11:2024
Health: EN62479:2010
Cybersecurity: EN 18031-1:2024

EN 18031-2:2024

Date: June 2026
David PEROO, Product Manager

DISPOSING OF YOUR OLD DEVICE

: This product can't be disposed with
. household waste, it must be returned to a
== collection point to be recycled. Please
check your local authorities for more
details.

Products with batteries should be
disposed in accordance with local
disposal regulations. Please take used
batteries to a dedicated recycling center
for environmentally friendly disposal.

° For packaging materials and the
@instruction leaflet(s), please refer to the
sorting instructions on the main packaging

and the regulations in force in your region.

©A6 Europe 2026. All rights reserved. The specifica-
tions and/or design of the product can change
without prior notice. All brands and trademarks
mentioned in this manual are the property of their
respective owners.

=WALKERS

Slimme sportbril
EW_SGQO01

Gebruikershandleiding
(NEDERLANDS)

Camera Oplaadcontacten  Flits

Toets @D:

A: In uitgeschakelde toestand, druk
lang op de toets gedurende 3 seconden
om in te schakelen;

B: Druk in ingeschakelde toestand
gedurende 5 seconden op de toets om
het product uit te schakelen;

C: Druk in ingeschakelde toestand
gedurende 10 seconden op de toets om
het product terug te zetten op de
fabrieksinstellingen (deze handeling
wist alle gegevens op het apparaat,
wees voorzichtig bij het gebruik).

D: Druk in ingeschakelde toestand 1
keer kort op om een foto te maken, de
foto wordt automatisch opgeslagen in
het lokale geheugen van het product en
kan worden geimporteerd naar de
mobiele telefoon na het aansluiten van
de APP;

E: Druk in de opstartstatus 2 keer kort
op om een video op te nemen en druk
vervolgens eenmaal kort op om deze
opname te beéindigen tijdens het
opnameproces. De gemaakte video
wordt automatisch opgeslagen in het
lokale geheugen van het product en kan
geimporteerd worden naar de mobiele
telefoon na het aansluiten van de APP;
F: Als het product in de opstartmodus
16 seconden lang op de knop drukt,
wordt het gedwongen opnieuw op te
starten en gaat het over in de
verbindingsmodus;

G: Als er een oproep binnenkomt, druk
dan eenmaal kort om de inkomende
oproep te beantwoorden, houd de knop
3 seconden lang ingedrukt om de
huidige inkomende oproep te weigeren;

Druk op knop @:

A: Druk bij ingeschakelde toestand één
keer kort op de knop om de
Al-spraakassistent te activeren. U kunt
vervolgens vragen stellen aan de
assistent. Hiervoor moet de
HeyCyan-app op de voorgrond blijven
staan.

B: Druk bij ingeschakelde toestand 2
seconden op de knop om de opname te
starten. Druk tijdens de opname
nogmaals kort op de knop om de sessie
te beéindigen. De opgenomen audio
wordt automatisch opgeslagen in het
lokale geheugen van het apparaat en
kan via de app naar uw mobiele
telefoon worden geimporteerd.

C: Wanneer het apparaat is
ingeschakeld, drukt u twee keer snel
achter elkaar om objectherkenning via
fotografie te activeren. Houd uw hoofd
stil terwijl de camera het object voor u
vastlegt. De afbeelding wordt
gesynchroniseerd met de app voor
analyse; de resultaten kunnen worden
bekeken in het Al-gedeelte van de app.

Touch area @:

A: Wanneer u muziek afspeelt,
dubbelklikt u voortdurend op het
aanraakvlak om het afspelen te
starten/pauzeren;

B: Klik tijdens het afspelen van muziek
drie keer achter elkaar op het
aanraakvlak om naar de vorige muziek
te gaan;

C: Druk tijdens het afspelen van muziek
lang op het aanraakvlak om naar de
volgende muziek te gaan.

D: Wanneer u muziek afspeelt, veegt u
naar voren over het aanraakgebied om
het volume te verhogen; veeg naar
achteren om het volume te verlagen.

Aansluitinstructies

1. Deze slimme bril is een stand-alone
product, veel functies moeten
verbonden worden met de mobiele
telefoon voor gebruik.

2.Je kunt “HeyCyan” zoeken in Google
Play of iphone's App Stroe om het te
downloaden en te installeren op je
mobiele telefoon.

3. Je kunt ook de QR-code scannen en
de bijbehorende systeemversie
selecteren om te downloaden.

Open de geinstalleerde app en volg
de instructies om de registratie te
voltooien;

Selecteer [Home] en klik op
[Apparaat aansluiten];

Selecteer de naam van het gezochte
apparaat [Q01];

Wanneer u het ding-dong geluid
hoort, is de verbinding geslaagd.

« Dit product ondersteunt foto- en
video-opnamen, maar het stroomver-
bruik is relatief hoog.

Als het stroomverbruik lager is dan
15%, zal het apparaat de foto- en
video-opnamefunctie uitschakelen. Als
het stroomverbruik lager is dan 20%,
zal het apparaat de
gegevensoverdracht naar de mobiele
telefoon onderbreken.

- Dit product ondersteunt wifi om
gegevens over te dragen naar de
mobiele telefoon en op te slaan,
mobiele telefoon nodig APP toestaan
om de relevante machtigingen te
gebruiken voordat u kunt bereiken.

Voorzorgsmaatregelen

- Niet opladen in een waterige of
vochtige omgeving.

+ Gebruik de oplaadkabel die bij dit
product wordt geleverd om het op te
laden.

+ Het materiaal van dit product is zacht,
houd het daarom voorzichtig vast en
leg het neer. Het is verboden om het te
laten vallen; als het product kapot is,
let dan op de veiligheid om krassen op
uw lichaam te voorkomen.

+ Dit product heeft geen waterdichte
functie, het is ten strengste verboden
om het product te laten regenen of
doordrenken met water.

% Dit product ondersteunt foto- en
videofuncties, het is ten strengste
verboden om dit product te gebruiken
voor clandestiene fotografie en
andere gedragingen, volg alstublieft
strikt de lokale wetten en regels,
gezond gebruik van dit product.

Batterij-informatie

Modelnr.: JL451243

Cel-/batterijtype/categorie: Lithium-ion-polymeer
Capaciteit (V/mAh/Wh): 3,85 Vd.c. 270mAh 1,0395Wh
Chemische samenstelling: Li-ion LCO

Gevaarlijke stoffen anders dan kwik, cadmium of lood:
Geen

Bruikbaar blusmiddel: H20, CO2

Kritieke grondstoffen aanwezig in de batterij in een
concentratie van meer dan 0,1% gewicht:

LiCoO2, grafiet, LipF6, Cu, Al, Ni

Handelsmerk: Geen

Nettogewicht (g): 4,59

Fabrikant: Guangdong Julang Energy IndustryCo., LTD,
E-mail: Julanglibattery@163.com, Adres: Gebouw 4,

nr. 110, Tanglong West Road, Tangxia Town, Dongguan
City, Guangdong Province, PR of China

Batchnummer: Zie het typeplaatje op de batterij
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QR-code

o]

DOC (conformiteitsverklaring EU 2023/1542)
beschikbaar op verzoek

EU-conformiteitsverklaring

Wij, A6 Europe s.a., gevestigd te 127-129 rue
Colonel Bourg, 1140 Brussel, Belgié, verklaren
onder eigen verantwoordelikheid dat het
volgende materiaal:

Merk: Ewalkers - Modelnr.: EW_SGQO1
Productomschrijving: Slimme bril

Voldoet aan de bepalingen van de volgende
communautaire richtlijn(en):

RED-richtlijn: 2014/53/EU

LVD-richtlijn: 2014/35/EU

EMC-richtlijn: 2014/30/EU
RoHS-richtlijn: 2011/65/EU, wijziging
2015/863/EU

EU-verordening 2023/1542

ISO 12312-1:2022

en voldoet aan de essentiéle eisen van
geharmoniseerde Europese normen:
EMC:
ETSI EN301 489-1 vV2.2.3: 2019-11
ETSI EN301 489-17 V3.3.1: 2024-09
EN55032:2015+A1:2020
EN55035:2017+A11:2020
EN IEC61000-3-2:2019+A2:2024
IN 61000-3-3:2013+A2:2021
Radio: ETSI EN300 328 V2.2.2: 2019-07
Veiligheid: EN IEC 62368-1:2024+A11:2024
Gezondheid: EN62479:2010
Cyberbeveiliging: EN 18031-1:2024

EN 18031-2:2024
Datum: juni 2026
David PEROO, Productmanager

oy

UW OUDE APPARAAT AFVOEREN

: Dit product mag niet bij het huisvuil
. worden weggegooid, maar moet worden
== ingeleverd bij een inzamelpunt voor
recycling. Neem voor meer informatie
contact op met uw lokale overheid.

: Producten met batterijen moeten worden

E afgevoerd volgens de plaatselijke
afvalverwerkingsvoorschriften. Breng
gebruikte batterijen naar een daarvoor
bestemd recyclingcentrum voor een
milieuvriendelijke verwerking.

® g Voor verpakkingsmaterialen en de

g‘bijsluiter(s) verwijzen wij u naar de
sorteerinstructies op de hoofdverpakking
en de geldende regelgeving in uw regio.

©A6 Europe 2026. Alle rechten voorbehouden. De
specificaties en/of het ontwerp van het product kunnen
zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
Alle in deze handleiding genoemde merken en
handelsmerken zijn eigendom van hun respectievelijke
eigenaren.

=WALKERS

Gafas deportivas inteligentes
EW_SGQO01

Manual del usuario
(Espafiol)

Apariencia

Contactos
De Carga

Camara Flash

Tecla ®:

A: En estado apagado, pulse prolonga-
damente la tecla durante 3 sequndos
para encender el producto;

B: En estado encendido, pulse
prolongadamente la tecla durante 5
segundos para apagar el producto;

C: Bajo el estado de encendido, pulse
prolongadamente la tecla durante 10
segundos para restaurar el producto a
los ajustes de fabrica (esta operacion
borrara todos los datos del dispositivo,
por favor, utilicela con precaucién)

D: Bajo el estado de encendido, pulse
brevemente 1 vez para tomar una foto,
la foto se almacenard automaética-
mente en la memoria local del
producto, y se puede importar al
teléfono movil después de conectar la
APP;

E: En el estado de encendido, pulse
brevemente 2 veces rapidamente para
grabar video, y luego pulse brevemente
una vez para finalizar esta grabacion
durante el proceso de grabacion, el
video tomado se almacenara
automdticamente en la memoria local
del producto, y se puede importar al
teléfono movil después de conectar la
APP;

F: En el estado de arranque, una
pulsacion larga del botén durante 16
segundos hara que el producto se
reinicie forzosamente y entre en el
estado de conexion pendiente;

G: Cuando entre una llamada, pulse
brevemente una vez para responder a
la llamada entrante, pulse prolongada-
mente durante 3 segundos para
rechazar la llamada actual;

Pulse el botén @:

A: Cuando esté encendido, pulse una
vez brevemente para activar el
asistente de voz con IA. A continuacion,
podra plantear preguntas al asistente.
Para realizar esta operacion, es
necesario que la aplicacion HeyCyan

permanezca abierta en primer plano.
B: Cuando esté encendido, mantenga
pulsado el botén durante 2 segundos
para iniciar la grabacion. Pulse
brevemente una vez mds durante la
grabacion para finalizar la sesién. El
audio grabado se almacenara
automadaticamente en la memoria local
del dispositivo y se podra importar a su
teléfono movil a través de la aplicacion.
C: Cuando esté encendido, pulse el
botén dos veces seguidas rapidamente
para activar la funcién de recono-
cimiento de objetos. Mantenga la
cabeza quieta mientras la cdmara
captura imagenes de los objetos
cercanos, que luego se sincronizan con
la aplicacion para su andlisis. Los
resultados se pueden ver en la seccién
de IA de la aplicacién.

Area tactil ®:

A: Al reproducir musica, haga doble clic
en el drea tactil de forma continua para
iniciar/pausar la reproduccion;

B: Durante la reproduccion de musica,
tres clics consecutivos en el area tactil
para cambiar a la musica anterior;

C: Durante la reproduccion de musica,
pulse prolongadamente el drea tactil
para cambiar a la musica siguiente.

D: Al reproducir musica, deslice el dedo
hacia adelante por la zona tactil para
subir el volumen; deslice el dedo hacia
atrds para bajarlo.

Instrucciones de conexion

1. Estas gafas inteligentes son un
producto auténomo, muchas funciones
deben conectarse con el teléfono movil
antes de su uso.

2. Puedes buscar “HeyCyan” en
Google Play o en la App Stroe del
iphone para descargarla e instalarla
en tu teléfono movil.

3. También puedes escanear el codigo
QRYy seleccionar la version del sistema
correspondiente para descargarla.

Abre la app instalada y sigue las
instrucciones para completar el
registro;

Seleccione [Inicio] y haga clic en
[Conectar dispositivo];

Seleccione el nombre del dispositivo
buscado [Q01];

Cuando oiga el sonido ding-dong,
la conexidn se habra realizado
correctamente.

« Este producto soporta la grabacion de
fotos y video, pero el consumo de
energia es relativamente alto, cuando
la energia es inferior al 15%, el
dispositivo desactivara la funcion de
grabacion de fotos y video, cuando la
energia es inferior al 20%, el dispositivo
pausara la transmision de datos al
teléfono movil, y se puede reanudar
después de la carga.

« Este producto soporta wifi para
transferir datos al teléfono movil y
guardarlos, necesita que el teléfono
movil permita a la APP utilizar los
permisos pertinentes antes de poder
realizarse.

Precauciones

+ Prohiba la carga en un entorno
acuoso o humedo.

+ Por favor, utilice el cable de carga que
viene con este producto para cargarlo.
+ EL material de este producto es suave,
por favor sosténgalo suavemente y
pongalo en el suelo, esta prohibido
dejarlo caer; cuando encuentre el
producto roto, por favor preste atenciéon
a la seguridad para evitar arafiazos en
su cuerpo.

+ Este producto no tiene funcion
impermeable, estd estrictamente
prohibido dejar que el producto llueva
0 se empape en agua.

% Este producto soporta funciones de
foto y video, esta estrictamente
prohibido usar este producto para
fotografia clandestina y otros
comportamientos, por favor siga
estrictamente las leyes y regulaciones
locales, uso saludable de este
producto.

Informacidn sobre la bateria

Modelo n.°: JL451243
Tipo/categoria de celda/bateria: Polimero de iones de litio
Capacidad (V/mAh/Wh): 3,85 V CC 270 mAh 1,0395 Wh
Quimica: lones de litio LCO
Sustancias peligrosas distintas del mercurio,cadmio o
plomo: Ninguna
Agentes extintores utilizables: H,O, CO,
Materias primas criticas presentes en la bateria en una
concentracion superior al 0,1 % en peso:
LiCoO,, grafito, LipFs, Cu, Al, Ni
Marca comercial: Ninguna
Pesoneto(g): 4,59
Fabricante: Guangdong Julang Energy Industry
Co., LTD, Correo electronico: Julanglibattery@163.com,
Direccion: Edfficio 4, n.° 110, Tanglong West Road,
Tangxia Town, Dongguan City, Guangdong Province,
RP o China
Numero de lote: Ver la etiqueta de caracteristicas en la
bateria
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DOC (Declaracion de conformidad UE 2023/1542)
Disponible bajo solicitud

Declaracion de conformidad de la UE
Nosotros, A6 Europe s.a., con domicilio en
127-129 rue Colonel Bourg, 1140 Bruselas,
Bélgica, declaramos bajo nuestra propia
responsabilidad que el siguiente material:

Marca: Ewalkers - Modelo: EW_SGQO1
Descripcion del producto: Gafas inteligentes
Cumple con las disposiciones de la(s) siguiente(s)
directiva(s) comunitaria(s):

Directiva RED: 2014/53/UE
Directiva LVD: 2014/35/UE
Directiva EMC: 2014/30/UE
Directiva RoHS: 2011/65/UE, modificacion
2015/863/UE
Reglamento UE 2023/1542
ISO 12312-1:2022
y respeta los requisitos esenciales de las
normas europeas armonizadas:
EMC:
ETSI EN301 489-1 V2.2.3: 2019-11
ETSI EN301 489-17 V3.3.1: 2024-09
EN55032:2015+A1:2020
EN55035:2017+A11:2020
E IEC61000-3-2:2019+A2:2024
EN 61000-3-3:2013+A2:2021
Radio: ETSI EN300 328 V2.2.2: 2019-07
Seguridad: EN IEC
62368-1:2024+A11:2024
Salud: EN62479:2010
Ciberseguridad: EN 18031-1:2024

EN 18031-2:2024
Fecha: junio de 2026
David PEROO, Gerente de Producto
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DESECHAR SU DISPOSITIVO ANTIGUO

Este producto no se puede desechar con
. la basura doméstica; debe devolverse a
=== Un punto de recogida para su reciclaje.
Consulte con las autoridades locales para
obtener mas informacion.
: Los productos que contienen baterias deben
E desecharse de acuerdo con la normativa local
de eliminacidn de residuos. Lleve las baterias
usadas a un centro de reciclaje autorizado para
su correcta eliminacion, respetando el medio
ambiente.

° Para obtener informacion sobre los materiales
@ de embalaje y ellos folleto/s de instrucciones,
consulte las instrucciones de clasificacion que
figuran en el embalaje principal y la normativa
vigente en su region.
©A6 Europe 2026. Todos los derechos reservados.
Las especificaciones y/o el disefio del producto
pueden sufrir modificaciones sin previo aviso. Todas
las marcas y logotipos mencionados en este manual
son propiedad de sus respectivos duefios.




